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�� �� �����
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�	 �����	 ��� K$ (
 ���	����� �	 A ��� ��� �	���	� dimK(A) =
dimF (A ⊗K F ) � 	�� ���� �������� �	 �
��� ���� 	���	� n ����� 
��	��	 �	#�� �	
��
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 ��
�	 ������	 	� �
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�
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������ ����
�����	��
��	� �� ����� �� ����� �	 ������������� F 	� �	 �������������	 φ.
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�����
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����	 B 	�� ���	�����	 �
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 �����	 �	 σ� �
���������
���� �
� �� ��
�
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�� σ 	�� ��	 ��!������� �	 �	�����	 	����	 �	 Mn(K) � �� 	����	 ��	
�
����	 �	�����	��	 H � �	��	 ��	 σ 	�� ����!������� 
� ����	 � �
 ����	 ��.��	 �
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�����������	 ����
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Tσ : A → k

x �→ TrdA(σ(x)x)

+�	�� ��	 ����	 ��
��
����	 ��� �	 ����� k �	 ���	����� n2 �� ����!������� 	�� �	
��	����	 	����	� 	� 2n2 �� 	��	 	�� �	 �	�����	 	����	$ �� ��������	 �#
�	�	�� �

�	��������� T+

σ �	 Tσ 
� �����	��
�	 A+ = {a ∈ A, σ(a) = a}$ �� ��	���	 � �����	�
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0��� q ��	 ����	 ��
��
����	 �	 ���	����� l ��� �	 ����� k� 	� ����������� ��	
��
#��
���
���� ��	������	 < a1, . . . , al > �	 q$ (	� ��!
��
��� �	 q ��	 ���� !

������	� �
� �
 ����	 ���� ��.��� ����	 ���� ���$ �
� 	�	���	 85:�$

0� �	 ����� k 	�� ����	��	�	�� ��	�� �$	$ �	�� ���	 ���� ����	 �	�
���� ������	� �

��#�
���	 �	 q 	�� �
 ��B��	��	 	���	 �	 �����	 �	 ai ��� ���� �������� 	� �	 �����	
�	 ai ��� ���� ��#
����$ +�	�� �� 	���	�� ������� 	���	 −l 	� l� 	� �	 ���	 �
����
��	 l$ �� �	�� �#
�	�	�� ��.���� �	 �
����	 
�
��#�	� �
 ��#�
���	 ����	 ����	
�	�����	��	 � !
�	��� �
�� ��	 	��	����� ��
��
����	 �� ����� k.

(	 ���	����
�� �	 q 	�� det(q) = a1 . . . al ∈ k	/k	2.
6�.�� ����!
��
�� �	 1
��	 �	 q 	��

∑
1≤i<j≤l(ai, aj) ∈ Br2(k) � �� Br2(k) ����#�	

�
 J��
���	 �� #����	 �	 H�
�	� �	 k� 	� (ai, aj) �
 ��
��	 �
�� Br(k) �	 ��
�#���	 �	
��
�	������ (ai, aj) $

5J



� 4�'������� 
	 (A, σ)

��� 3�������	 
(��	 ��'�������
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�	� �	��	� ���� ��
����� ��
�� �	 ����� k 	�� ����	��	�	��
��	�� �$	$ �	�� ���	 ���� ����	 �	�
���� ������	� �	 ��.��� �
 ������ �	 ��#�
���	 ����	
��!�������$ '�������	��� �� ����	 �
 ��.������ ���!
��	 8E� 4� 9: "
�	������� � (
 
�����	
� �	 σ 	��

sign(σ) =

{ √
sign (Tσ) �� σ 	�� �	 ��	����	 	����	 7√
1
2
sign (Tσ) �� σ 	�� �	 �	�����	 	����	
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�� �	 �
� �	� ��!�������� �	 ��	����	 	����	� �	��	 ��.������ 	�� ��	 � (	O�� 	�
M�#��� 8E:� ���� ����	 �
 ����������� ��� ����$ �� ��.��� ��	� 
���� ��	 ��#�
���	�

� �	�� �
����	� �� �	��	$ 6� �
�������	�� �� �����	 �	 ������
� ���!
�� "
����������� � �� 
�����	
� �� �������	���� σ �
� 	� �����
� ����
�
 ���
� 0 ��
deg(A)� �� �� �N�� ��
��� &	� �� ���
� �� A.
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� ���������� �� 
 �	� ������
�� ���!
��� "
����������� � 8(	O�� 	� M�#���: 8E: �� σ �
� �������	���� �� Mn(K) �������� � ��
��
�� ��������
� 
����
�&	� B� ���

 �� 
�����	
� �� sign(σ) = | sign(B)|$
����������� ! 84:89: �� σ �
� �������	���� ��Mn(K� �������� � �� ��
�� .�
�P������
H � ���

 �� 
�����	
� �� sign(σ) = | sign(H)|$
�	�����	 * (
 ����	 ������
��	 �
�������	 ��	��$ �	�����	��	� ����
�� ��.��	
���� �� ��
�
��	 ����� �
 ��#�
���	 �	 B ��	��$ �	 H� ��	�� �
� �� ��!
��
�� �	 σ.
�� �	 �	�� �	 �
��	� �	 �
 !
�	�� 
�����	 ��� 
��
�
)� �
�� �	� �	�� ������������
������	��	�$

��� ���	������� 
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�� ������	 �����
!
�� ��	 �	 �	#�� �	 A 	�� �
��� n = 2m$ @
�� �	��	 �
���	�
�� ������	 �	 ���� ��	 σ 	�� ��	 ��!������� �	 ��	����	 	����	$

(
 ������ �	 ���	����
�� ����	 ��!������� �	 ��	����	 	����	 �	����	 � �	�
��
!
�� �	 M��� 	� D
������ 7 ���� ���	��	��� ]���� '
���
�
 	� 0����
�
� 	� ���
������� ��	 ��.������ 	�����_�	 8J:$ (�����	 �	� ����	� ��
�	� �	��	� �	 ����	� ��	
���!	��	 ��.������ �	 �	� ��!
��
�� 8>:89: "
��������� � (	 ����
������ �� �������	���� σ 	�� d(σ) = 2m det (T+

σ ) ∈ k	/k	2$
@
�� �	 �
� ���������� �� 
 �	 ������
� ���!
�� "

����������� 2 �� A �
� �����B�
� �������
�� A = Mn(K)� �� 
� σ �
� �������	����
�������� � �� ��
�� ��������
� B� �� ����
������ �� σ �
� + 
� B �
� ����%
����
�&	��
�� det(B) 
� B �
� 
����
�&	�$
�	�����	 * ; ���!	
�� �
 ����	 B ��	�� ��.��	 ���� ���������
���� �
� �� ��
�
��	
���� 7 �	�	��
��� �	 �	#�� �	 A ��
�� �
��� ��� ���	����
�� det(B) ∈ k	/k	2 	�� ��	�
�� ��!
��
�� �	 σ.
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\�
�� ����!������� σ 	�� �	 ��	����	 	����	� �� �	�� �����	�� �
� �	� ������	�

�	 ��������#�	 #
�����	��	� ��	 �	� ��!
��
��� �	 1
��	 �	� ����	� ��
�	� �	 ���
�	��	�� ��	 �� �	#�� �	 ��
�#���	� �	 �
 ��
��	 �
�� �	 #����	 �	 H�
�	�� 	� ��
���	����
�� �	 ����!�������$ K�� �	 �	��	��	�� ���� �
� �	 ��.��� �� ���!	� ��!
�
��
�� �	 ��
�#���	 � ��!�������$ @
�� �	 �
� �	� ��!�������� �	 �	�����	 	����	� 	�
�	!
���	� ��	�� ����!
��
�� �	 1
��	� 	� ��� �	 ���	����
��� ��� �	��	� �	 ��.��� ��
��!
��
�� �������!�
� �	 ��
�#���	 � ��!�������$ '�������	��� �� ����	 �
 ��.������
���!
��	 8>: 89: "
��������� ! (
 ���

� ����
������� ���	�� J �	 (A, σ) 	��

D(A, σ) = m(m−1)
2

(−1,−1) + m(α, 2) + w2 (T
+
σ )� ��

√
α ����#�	 ����	 ������

�	��	�� �� #����
�	�� �	 ��	��	����� ��
��
����	 K/k$
(	 �
�� ��	 ��	�� �� ��!
��
�� �������!�
� ������	 �	 �
 ����������� ���!
��	 "

����������� , �� A = Mn(K)� �� 
� σ �
� �������	���� �������� � �� ��
�� .�
%
�������� H � ���

 �� ���

� ����
������� ���	�� " �� (A, σ) 	�� D (Mn(K), σ) =
(α, det(H))$

(�����	 �	� ����	� ��
�	� �	��	� ���� ��
�����	� � (A, σ) ��B��	��� ��!
��
���$
+	� ��!
��
��� �	�!	�� ���	 ����	�� �
� 	�	���	� ���� �����	� �
 ��������
������ �	
(A, σ)$ @	 �	�� ������
�� ���� ������� �
�� 8>: 	� 89:$
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8J: ��%9� =�	
� /� 6�
������ /� �
��.�
��� �� ��	 ���������
�� �� 
� ��!��������
H���$ 0��$ C
��$ H	�#���	� ����	 ; 4E �*AA*� =A�A=$

8E: 5� ��:�
� ,�%6� 4������ �� ��	 ��#�
���	 �� 
� ��!�������� ;���$ C
��$ 9? �*AAE�
*J=�*E>$

84: 9� @	��	���
� 0�#�
���	 �	� ��!�������� �	 �	�����	 	����	� ;���$ C
��$ 9>
�*AA>� 4?=�4*J$

8>: 9� @	��	���
� +�������#��
� ��!
��
��� �� 
�#	��
� O��� ��!��������� D$ ;�#	�
��
� 1 *A4 �*AA5� JAA�EE? $

89: 9� @	��	���
� K�!
��
��� ��
�#���	� � ��!�������� M���	 �	 ������
� �*AA9�$

85: ?� ��.�
��	� \�
��
��� 
�� �	�����
� ������ N�����	��	� C
��$ [���$ J5?�
0����#	��,	��
#� H	���� �*A=>�$

9��� @	��	���

(
���
����	 ;�
�
�	� N�������	 	� ;�����
������ /CF 5>EA �� +-F0

K������� N
����	� /��!	����� '
��� *E� AE4E? ,���	�
�	��	
��	#���	^�
��$���!��
���*E$��
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